

当庭宣判显公正 司法高效暖民心

“现在宣判!”随着清脆的法槌声落下,一起民间借贷纠纷案的判决结果在长春新区法院中韩法庭庭审现场即刻公布。从开庭审理到当庭宣判,全程仅用两个小时,这份高效与透明,让当事人真切感受到了司法的速度与力量。

民间借贷纠纷关乎百姓“钱袋子”,牵动着群众的切身利益。许多当事人不仅承受着资金周转的压力,更因纠纷久拖不决而心力交瘁。本案中,原告王某于多年前出借借款给被告,时至今日,被告仍未偿还本金及利息。其间原告多次催要,被告均以资金不足为由推

脱,无奈之下,原告诉至法院。

庭审中,原告提交了利息记账凭证、长期借款及应付款明细账等证据,证明了欠款金额及利息数额。经法庭核实,原告、被告双方对案件事实争议较小,被告对证据的真实性及所证明事实均无异议。为切实提升司法效率、及时化解矛盾,针对此类事实清楚、证据确凿的民间借贷案件,中韩法庭积极推行当庭宣判机制,让正义既不缺席,更不迟到。

庭审现场,法官陈鹤根据原告、被告双方的起诉和答辩,梳理本案争议焦点,引导双方进行有序地举证、质证、辩论,

将法律条文与案件细节精准结合,让当事人在法庭上把理说清、把法听懂。经过梳理和思考,陈鹤法官依据相关法律规定当庭进行宣判,详细释明裁判理由,让当事人了解判决结果的来龙去脉。

在依次签字捺印之后,原告不禁感慨道:“就这么几千块钱难为了我们这么多年,今天终于有结果了!”当庭宣判不仅缩短了案件审理周期,减少了当事人的诉累,更增强了司法公信力。当事人在法庭上亲历正义的实现过程,对判决结果的认同感也会随之提升。

城市晚报全媒体记者 吕闯

深夜浓雾中的守护 边境所站联动救助离家少年

近日,吉林白山边境管理支队六道沟边境派出所与八道沟边境检查站紧密协作,成功救助一名因家庭矛盾离家出走的少年,用实际行动诠释了移民管理警察为民服务的责任与担当。

当日23时许,八道沟边境检查站执勤民警在开展夜间查缉勤务时,发现一名少年独自在站外徘徊,神情焦虑,不时向四周张望。民警立即上前关切询问,并将其带至执勤室安置,提供食物和热水。经初步了解,该少年因学习问题与家人发生争执,一时冲动离家出走。

23时25分,六道沟边境派出所接到通报后,立即启动应急联动机制。值班民警通过电话继续与少年沟通,进一步缓解其抵触情绪,并初步确定其居住于该所辖区的向阳村。尽管少年仍不愿直接提供家属联系方式,民警迅速通过社区警务系统查实其身份,并联系上其父亲。父亲在电话中哽咽表示将立即接回孩子。

考虑到此时已近午夜,山区浓雾弥漫、能见度极低,车辆通行风险较大,且少年家庭情况特殊,六道沟边境派出所评估后决定:“山路雾大危险,我们护送孩子回家!”在八道沟边境检查站的协助下,民警驱车穿越浓雾,缓慢行进两个多小时,最终于凌晨2时30分许将少年安全送抵家中。

“这么晚还冒着大雾送孩子回来,这个家再也经不起意外了,你们救了我们一家人!”少年的伯母激动地握住民警的手连声道谢。民警也借机与孩子及家人深入沟通,劝导家长注意教育引导,多倾听孩子想法,同时鼓励少年遇事多与父母沟通,避免采取过激行为。

王海波 鲍德建 朱金凯 城市晚报全媒体记者 吕闯

十五年等待,父债子偿——一起借款案的温情落幕

近日,一个看似平常的日子里,法院的大门再次敞开,等待着一个重要的时刻。这一时刻的到来,标志着持续了长达十五年的执行案件的圆满解决。案件的背后,承载着的不仅是钱款的往来,更是诚信与责任的深刻体现。

回溯到2009年与2010年,肖某为了盖房子,曾两次向李某借款,金额分别为5000元与5万元。然而,肖某未按期履行还款义务,最终李某将其诉至龙井市法院。法院经审理作出判决,要求肖某履行还款责任。但判决生效后,李某未能如期拿到钱款。2011年,李某决定向法院申请强制执行。可是在执行过程中,执行法官遇到了棘手的难题:肖某名下并没有可供执行的财产。肖某向李某表示,他将出国打工,等有了一定积蓄后

再回国履行还款义务。李某无奈之下同意肖某出国,选择了继续等待。法院依据李某的意愿,终结了本次执行程序。然而,肖某出国后,始终没有消息,导致案件的执行进程停滞不前。

2011年到2023年期间,李某始终未曾放弃追讨欠款的希望。他每年都向法院申请续冻肖某名下的财产,法院也严格按照法律程序,持续保持对肖某财产的查冻,直到案件迎来新的转机。2023年,李某再次申请恢复执行,法院查询发现肖某一直未回国,且名下唯一的资产一处农房,因无法处置暂时搁置。尽管经过多次调查,肖某的失踪依旧成谜,然而事情在2025年出现了转机,肖某的儿子突然出现在法院,询问父亲的欠款情况,并透露父亲已去世。肖

小某表示,父亲生前未能及时处理债务,但他愿意替父亲履行还款责任,并坚定地说:“做一个有诚信的公民,是我该做的事情。”执行法官在得知肖小某的决定后,迅速进行了欠款本金及利息的计算,确认了剩余的债务总额。肖小某表示会在两天内将款项送到法院。2025年8月20日,肖小某准时来到法院,将全部欠款本金、利息、诉讼费等相关费用一次性结清,完成了对父亲债务的履行。这起历时十五年的案件,最终得以圆满结案。

十五年的时光,终究未能磨灭法律的决心,也未曾打破债务责任的履行。今天的执行完毕有力地证明,在法治社会框架下,诚信与责任终将得到社会的尊崇和法律的护佑。

城市晚报全媒体记者 吕闯

一家三口走散 民警助力团聚

近日,长春新民大街的市集活动全面开启,街头人来人往,十分热闹,可是一对老年夫妻却茫然地站在路边,像是在寻找什么,长春市公安局朝阳区分局政工室副主任宋立威、辅警韩贺川立即上前询问详细情况。

原来,老两口和女儿一起来到新民大街,可是上厕所的工夫,三人便走散了。老两口还没拿手机,好不容易汇集在一起,可是不知道女儿此刻又在哪儿。了解情况后,民警立即与老人女儿取得联系,在明确老人女儿的位置后,一路护送老两口与其女儿团聚。

“谢谢,太感谢了,要不是你们帮忙,这么多人真不知道什么时候能找到他们!”看着民警将父母安全送到身边,老人女儿十分激动,连连对民警表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

一名人民调解员的初心与践行

调解员手记:

我叫宋立安,2024年4月,我来到长春市二道区人民法院莲花山法庭从事诉前调解工作。由于缺乏实践经验,工作开展并不顺利,第一个月未能成功调解一宗案件,压力倍增。

幸得法庭各位法官,尤其是胡庭长的悉心指导,他们帮我梳理流程、分析症结,让我豁然开朗。随着方法逐渐明晰、经验不断积累,我的调解工作逐步走上正轨。至年底总结时,竟成功调解案件超百件,获得了领导和同事的认可。

在实践中,我不断探索和总结,逐步形成了几种有效的调解方法,如“关怀沟通调解法”“亲情融化调解法”“联合调解法”和“赢得信任调解法”,显著提升了调解工作的法律效果和社会效果。

我在工作中尤其注重两点:一是紧扣辖区特点。莲花山兼具农村与城市要素,作为生态旅游度假区,案件类型

具有鲜明的地域特征,需因地制宜开展调解。二是加强与法官协作。作为派驻调解员,我积极接受法官指导,密切配合法官,努力推动案结事了。

例如,在一起物业费纠纷案件中,被告因装修致经济暂时困难,希望缓交费用。我在维护双方权益的前提下促成调解协议,并及时与王宇峰法官沟通,通过司法确认巩固调解效果。另一起离婚案件中,虽诉前多次调解未果,但我将了解到的案件情况和双方核心诉求反馈给闫增华法官,最终协助法官成功调解。

这段经历不仅提升了我的业务能力,更深化了我对调解工作的理解。使我认识到,依法调解、弘扬中华传统美德是化解纠纷的重要途径,坚持以人民为中心,通过调解实现案结事了人和,才能不断促进社会和谐稳定。

为了让更多同行从中受益,我将工作

中的体会撰写成文,先后在媒体发表《一篇莲花山法庭人民调解员的日记》《莲花山法庭人民调解员谈人民调解工作的宏观与微观》和《遵义会议精神指引下的调解工作断想》等文章。2024年12月,我为莲花山区管委会“法律明白人”培训班授课;2025年6月,受省委政法委邀请,到汽开区杨柳社区调解员培训班分享经验,均受到好评。

未来,我将继续以化解群众纠纷为己任,将“人间之怨”消弭于萌芽,不负人民调解员的光荣使命。

来到这里,我不仅实现了人生价值,更找到了新的人生方向。我愿一如既往、扎根于此,努力追求“没有最好,只有更好”的调解境界。

只因我是莲花山人——我爱这片土地,也热爱这份坚守的意义。

城市晚报全媒体记者 吕闯 整理

延边边境管理支队凉水边境派出所开展纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年系列活动

为大力弘扬伟大抗战精神,赓续红色血脉,缅怀革命先烈,进一步激发全体民辅警的爱国热情,凝聚奋进力量,延边边境管理支队凉水边境派出所开展纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年系列活动。

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

长春市吉长广告信息有限公司

天天信息

0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据,如有问题,本报概不负责。

RX 睿鑫高清

集规划、设计、生产、安装与服务于一体的综合性标识企业

文化墙体 商业美陈 展览展示 标识标牌

城市环境标识 旅游景区标识 商业综合体标识 学校标识 党政机关标识 汽车4S店标识 星级酒店标识 医院标识 社区标识 连锁形象标识系统

设计咨询:18943621919 (微信同步)

拍卖公告

吉林国际商品拍卖有限公司受托,对三亚市天涯区海坡度假区泰德·白石郡酒店5-2#楼106房(复式),产权证号:琼(2018)不动产权第0021236号进行公开拍卖。

有意竞买者请速与我司联系(竞买人需符合当地限购条件)。

展示登记时间:2025年8月27日—2025年9月2日下午3时

拍卖时间:2025年9月3日上午9时

拍卖地点:长春市亚泰大街6789号

联系电话:13504318030 联系人:高经理

吉林国际商品拍卖有限公司 2025年8月27日

吉A38FB0 吉A4H82V 吉A9U65F 黑DH19Y5 黑J9S555 黑DK2311 黑J5M546 吉J9A611 吉AA10M7 黑E9XG05 黑DQ2324 黑E5DZ88 黑DEA975 黑EXM162 黑JM6759 黑M9Z932 吉H37327 黑J1W816 黑D51H61 黑D7589W 吉A68M19 吉A6TG87 吉AST83N 吉H39147 黑L8783A 吉A5F06M 吉A287X9 吉E42779 吉ATW654 吉ATV634 黑ATJ462 吉ATJ749 吉ATG467 黑K1D910 黑K8B080 黑E5SP72 黑E3B891 吉ARV242 蒙F09B88 吉ATU119 吉ATU702 吉AZM489 吉A9B457 吉AZN428 吉AZH647 行驶证、登记证书、前车牌、后车牌,丢失声明作废 2025年8月27日

长春市南关区红日庆典用品服务中心将公章(编号2201051121105)、财务人员章(编号2201051121105)、法人章王贺(编号2201051658101)丢失,声明作废

吉A530HQ 吉A1KW36

吉ANB700 吉A2RH18

吉A6KT88 行车证登记证

书车牌照丢失声明作废

低价出售

青年路长安世家小区7栋6楼98.74m² 简单装修,三室一厅两卫,(带露台),不把山 南北通透,可贷款(低首付)13844177789

声明公告

吉林省智和文化创意咨询有限公司将公章、财务章,法人章刘继光,合同章,发票章丢失,声明作废

吉林型思维教育咨询有限公司,增值电信业务经营许可证编号:吉B2-20200304,此证将终止经营,特此证明作废

战思羽遗失医师执业证 220220112000057,单位:雅贝嘉口腔高新店,声明作废

声明公告

南关区鑫原酒店用品行不慎将公章(编号:2201022852668)丢失,声明作废

吉林省海茂林业调查规划设计有限公司将财务专用章丢失,编号2201022436689 声明作废

长岭县腰坨子乡春英种植农民专业合作社将法人章,法人:房克良,编号220721019419 丢失声明作废

声明公告

农安县万金塔乡社会福利服务中心将基本存款账户开户许可证丢失,核准号J2410019577902 开户银行:吉林安农村商业银行股份有限公司 万金塔支行,账号:0710231011015200000190,声明作废

吉林省合盛商贸有限公司将营业执照正副本统一社会信用代码 91220122MA84X9D533、公章编号2201222908010、李振华法人章编号2201223337875 丢失声明作废

吉林汉普人力资源有限公司将财务专用章丢失,编号:2202011399774,声明作废

召开股东会会议通知

各位股东:根据《公司法》《市场主体登记管理条例》等法律法规,兹定于2025年9月11日在长春市朝阳区新华小区5栋5单元415室召开吉林省百恒医疗科技有限公司股东会,讨论审议本公司注销事宜。望相关股东准时参加。联系人:刘彤,电话18901177072。特此通知 吉林省百恒医疗科技有限公司 2025年8月26日

德惠市胜利街和明饭店(个体工商户)将食品经营许可证正本丢失,编号JY22201830268776,声明作废